
 
 
 
 
 
 
 

Bevezették Magyarországon a szellemi rabszolgaságot 
 

A Kormány a General Electric kívánsága szerint módosította a Szabadalmi Törvényt. 
A törvényhozás nagy többséggel elfogadta az előterjesztést. Ezek után a szolgálati 
viszonyban alkotó feltalálók munkáltatójának megengedett lesz munkavállalóikat egy 
szerződés keretében lemondatni a jövőben megszületendő találmányaik után járó 
találmányi díjról. Ezzel a módosítással a Szabadalmi Törvény által előírt arányos 
találmányi díj csupán elérhetetlen lehetőség lesz a jövőben. 
 
Mi, a Magyar Feltalálók Egyesülete, a demokrácia biztosította eszközökkel 
küzdöttünk e változtatás ellen. Érveltünk a törvény-előkészítés fázisában, hogy nem 
szolgálja ez a rendszer a fejlődést. Tiltakoztunk a tervezett módosítás előterjesztés 
előtti vitájakor, hogy nem európai megoldás ez a gyakorlat. Kifejtettük az 
álláspontunkat a parlamenti pártoknak a törvényjavaslat beterjesztése után.  
Átmenti sikerként könyvelhettük el, hogy a Gazdasági Bizottság kérte 
véleményünket, és elfogadta kompromisszumos szövegünket, amelyet módosító 
javaslatként terjesztettek elő. 
Kértük a pártokat, és a képviselőket e módosító javaslat támogatására.  
 
A módosító javaslatot támogatta 120 képviselő, az MSZP és a MIÉP frakció összes 
tagja, 1 fő független, 2 SZDSZ, 2 MDF és 5 fő kisgazda képviselő. Elismerés és 
köszönet nékik! 
Elutasította 187 képviselő, a FIDESZ frakció összes tagja, az SZDSZ, a kisgazda, 
MDF és a független képviselők nagy többsége.  
 
A tisztelt képviselők többsége tehát másként látták a szolgálati feltalálók helyzetét, 
úgy, mint az egyik munkáltató, a General Electric, hiszen annak érdekeit figyelembe 
véve döntöttek.  
 
A XXI. század magyar honatyái nem gondolták végig e módosítás számukra 
megbélyegző következményét. Évek, évtizedek multán úgy fognak róluk 
megemlékezni, hogy ők voltak azok, akik a szellemi rabszolgaságot egy olyan 
országban vezették be, ahol a történelem során soha sem volt rabszolgaság. 
Szemben e szóban forgó rendelkezés szülőhazájával, az Egyesült Államokkal, ahol 
139 évvel ezelőtt, Deák Ferenc korában még voltak rabszolgák! 
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Bővebben e témáról a honlapunkon (www.inventor.hu) olvashatnak. 
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